



BŘEŽANSKÝ LIST

PERIODIKUM OÚ BŘEŽANY II, tel. 321 672 769

ČERVENEC 2004

7

ZÁPIS

č. 26/2004 ze zasedání OZ ze dne 28. 6. 2004 v Břežanech II

Přítomni: Brázda, Čuchal, Dvořák, Matouš, Vlašic, Hejda, Karbanová

1. Starosta informoval zastupitele o dalším průběhu výstavby kanalizace a domovních přípojek.

2. Zastupitelé byli seznámeni s průběhem navrácení přihlášek na odběr plynu, č.p. 49 se zavázalo k odběru. Plynárenská doposud nedala Sdružení obcí zprávu, jakou částkou zafinancuje plynofikaci obcí, jakou částkou se budou podílet obce a kolik to bude stát občanů na RD.

3. OZ bylo seznámeno s nabídkou na odkup stavebního pozemku, kde je obec polovičním vlastníkem s rodinou Mojžišovou. Zastupitelé souhlasí s odprodejem po dodržení všech náležitostí při prodeji obecního pozemku. Obec po dohodě s vlastníkem přistoupila k tomuto kroku z důvodu volné skládky a nekulturního prostředí kolem sportoviště.

4. Starosta informoval OZ o dopise, který obdržel OÚ o předvolání k Okresnímu soudu v Kolíně ohledně hřiště. Obec znovu pro-

střednictvím JUDr. Markové zažádala o pozastavení soudního řízení, svolaného na 13. 7. 2004 do Kolína z důvodu mimosoudního vyrovnání, které obec nabízí paní Barsové. Přislíbena osobní návštěva paní Barsové na OÚ.

5. OZ bylo informováno o umístění zakoupených kontejnerů a o jejich roz umístění. *Noviny, časopisy, krabice u OÚ Sklo 1. ulice*

6. Starosta znovu vyzval pana Hejdu a pana Matouše, jako předsedy Finanční a kontrolní komise, k činnosti z důvodu pololetních uzávěrek a kontrol hospodaření organizace pod OÚ - MŠ.

Diskuse:

1. Pan Dvořák doplnil informace o napojování na kanalizaci.

Vzhledem k tomu, že OZ nemělo žádné připomínky, byla diskuse ukončena. Starosta popřál zastupitelům pěkné prožití dovolené bez úrazů a další zasedání OZ svolává až po prázdninách na 6. 9. 2004 od 19.00 hodin na OÚ.

DĚTSKÝ DEN

Kulturně školská komise Obecního úřadu ve spolupráci s rodiči a ostatními občany naší obce uspořádala již tradiční sportovní odpoledne pro naše nejmenší jako oslavu dětského dne. Na přípravě se podílely především maminky dětí, ale velkou měrou přispěli i podnikatelé a zájmová sdružení v naší obci. Pro děti bylo připraveno množství soutěží, od jednoduchých až po ty, které vyžadují dostatek umu a zručnosti. Snad největší úspěch měla soutěž ve střelbě z opravdových vzduchových pušek a předtančení dívčí skupiny Dancing girls. Počasí bylo téměř ideální a proto se není co divit, že se našeho dětského dne zúčastnilo 82 dětí.

Děk patří všem organizátorům, resp. organizátorkám, hasičům za ukázkou techniky, myslivcům za zorganizování soutěže ve střelbě a podnikatelům za jejich podporu. Jmenovitě je třeba vyzdvihnout sponzorský dar od pana Nováka a paní Ernestové.

Děti také velmi ocenili možnost se svést koňským potahem, který poskytl pan Hanuš.

Dětský den 2004 se opravdu vydařil a co jiného si přát než abychom mohli takto vydařených akcí uspořádat pro naše nejmenší co nevíce.



VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Ve dnech 11. a 12. 6. 2004 se v naší obci, stejně jako v celé ČR, konaly historicky první volby do Evropského parlamentu. Naše obec má pouze jeden volební okrsek a volební místnost byla, jako již tradičně, zřízena v rybářské klubovně v objektu mateřské školy. Na první pohled by se zdálo, že to byly volby jako každé jiné, stejní lidé ve volební komisi, stejné místo konání, možná akorát na budově vlála kromě České vlajky také vlajka Evropské unie. Ovšem jen na první pohled. Hlavní změnou bylo, že poprvé jsme volili jako příslušníci členského státu EU a volili jsme své zástupce do Evropského parlamentu. Občané naší obce si tuto skutečnost dobře uvědomili a odrazilo se to na účasti voličů, kdy k volební urně přišlo v našem volebním okrsku více voličů než byl celorepublikový průměr. Děkujeme našim občanům za zájem o veřejné dění a věříme, že zvolení zástupci budou reprezentovat naši republiku a obhajovat její zájmy v rámci Evropské unie.



OZNÁMENÍ

Zastupitelstvo obce Břežany II vyhláší podle § 39 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, obecní zřízení, ve znění pozdějších předpisů

ZÁMĚR

na odprodej obecního pozemku parc. č. 103/28k. ú. Břežany II vedle sportovního hřiště.

Zájemci mohou předložit své nabídky na OÚ do 30. 7. 2004

Vyvěšeno: 1. 7. 2004

POZVÁNKA

OÚ ZVE VŠECHNY OBČANY NA OSLAVY ZALOŽENÍ SK BŘEŽANY II VE DNECH 16. – 19. 7. 2004, KTERÉ SE USKUTEČNÍ NA HŘIŠTI. NA PROGRAMU JE FOTBALOVÉ UTKÁNÍ GARDY S MUŽSTVEM TUCHORAZE V PÁTEK OD 17.30 HODIN.

VEČER TANEČNÍ ZÁBAVA OD 20.00 HODIN, KDE NÁM ZAHRAJÍ JIHOČEŠTÍ BABOUCI.

V SOBOTU V 8.00 HODIN ZAČÍNÁ TURNAJ V MINIKOPANÉ, VEČER OD 20.00 HODIN TANEČNÍ ZÁBAVA PRO MLADŠÍ GENERACI.

V NEDĚLI SLAVNOSTNÍ PRŮVOD OBCÍ, VALNÁ HROMADA ČLENŮ KLUBU, ODOPOLEDNE OD 14.00 HODIN POKUTOVÉ KOPY, OD 17.00 HODIN FOTBALOVÉ UTKÁNÍ S MUŽSTVEM KOUNIC.

V PONDĚLÍ SOUSEDSKÉ DERBY BŘEŽANY - ČERNÍKY OD 17.30 HODIN.

VÝZVA

STAROSTA VYZÝVÁ TY OBČANY, KTERÍ JEŠTĚ NEDOPLATILI VODOVODNÍ PŘÍPOJKU, ABY TAK NEPRODLENĚ UČINILI.

VZHLEDEM K TOMU, ŽE ZNOVU ZAPOČALY PRÁCE NA VÝSTAVBĚ KANALIZACE, JE MOŽNÉ DÁLE POKRAČOVAT VE SPLÁTKÁCH. VYZÝVÁME TY OBČANY, KTERÍ DOPOSUD NEZAČALI SPLÁCET, ABY TAK NEPRODLENĚ UČINILI.